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Scottish Referendum Poll 
16-17th September 2014 
Table 1: On a scale of 0-10, how likely do you think you will be to vote? 
Base: All Respondents 
Weight: Age/Sex/Region/Holyrood 2011/Household 
 

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ West of 
Scotland

Central 
Scotland Glasgow Highlands Lothian Mid 

Scotland
North 
East

South 
Scotland Lab Con Lib 

Dem SNP Other DK Did Not 
Vote Refused

Unweighted 1266 663 603 101 147 175 296 265 281 134 179 149 119 219 161 167 137 223 77 48 294 20 226 266 112
Weighted 1266 613 653 182 194 211 228 194 257 160 190 143 116 202 156 179 120 191 84 48 273 6 233 320 110

30 16 13 3 7 7 5 4 4 3 6 4 1 7 2 4 3 1 3 0 0 0 3 21 3
2.3% 2.7% 2.0% 1.7% 3.6% 3.4% 2.0% 2.0% 1.5% 2.2% 3.0% 2.5% 0.7% 3.4% 1.4% 2.4% 2.2% 0.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 6.5% 2.4%

3 2 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1
0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2% 0.8%

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0%
14 8 6 3 2 2 2 1 4 3 1 3 0 2 2 3 0 2 2 0 1 0 4 5 2

1.1% 1.3% 1.0% 1.9% 0.8% 1.0% 1.0% 0.7% 1.5% 1.8% 0.7% 2.2% 0.0% 0.9% 1.1% 1.9% 0.1% 0.8% 1.9% 0.0% 0.5% 0.0% 1.5% 1.4% 1.7%
3 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%
9 6 4 2 2 0 2 1 3 3 1 2 0 2 1 1 0 1 0 0 0 0 4 4 0

0.7% 0.9% 0.6% 1.2% 1.1% 0.0% 0.7% 0.5% 1.0% 2.0% 0.6% 1.0% 0.0% 0.8% 0.5% 0.5% 0.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.4% 0.1%
9 6 3 2 1 2 2 1 1 2 0 0 2 0 5 0 0 0 0 1 2 0 0 4 2

0.7% 0.9% 0.5% 1.1% 0.6% 1.1% 0.8% 0.5% 0.4% 1.4% 0.0% 0.1% 1.4% 0.1% 2.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0% 1.4% 1.5%
11 3 9 1 4 2 1 2 1 2 4 0 3 1 0 0 1 0 0 2 2 0 1 5 1

0.9% 0.4% 1.4% 0.7% 2.2% 1.1% 0.4% 1.0% 0.4% 1.3% 2.0% 0.0% 2.5% 0.3% 0.2% 0.2% 1.1% 0.0% 0.0% 3.6% 0.9% 0.5% 0.4% 1.6% 1.2%
1186 571 615 170 176 196 216 184 244 145 177 134 110 190 145 169 115 188 79 45 268 6 221 277 102

93.7% 93.1% 94.2% 93.5% 90.6% 92.7% 94.8% 95.1% 94.9% 90.6% 93.1% 93.6% 95.3% 94.0% 93.1% 94.6% 96.1% 98.3% 94.9% 94.3% 97.9% 99.5% 94.7% 86.6% 92.3%
SIGMA 1266 613 653 182 194 211 228 194 257 160 190 143 116 202 156 179 120 191 84 48 273 6 233 320 110
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Scottish Referendum Poll 
16-17th September 2014 
Table 2: In the referendum, voters will be asked, Should Scotland be an independent country? If this referendum were held today, do you think you would vote ‘yes’ or ‘no’? 
Base: All Respondents 
Weight: Age/Sex/Region/Holyrood 2011/Household  
 

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ West of 
Scotland

Central 
Scotland Glasgow Highlands Lothian Mid 

Scotland
North 
East

South 
Scotland Lab Con Lib 

Dem SNP Other DK Did Not 
Vote Refused

Unweighted 1266 660 606 102 145 173 297 266 283 135 177 149 120 217 162 167 138 227 77 49 299 21 228 254 111
Weighted 1236 597 639 179 187 204 223 190 253 157 184 140 115 195 154 175 117 190 81 48 273 6 230 300 108

496 268 227 88 93 88 90 74 63 51 71 64 51 69 67 75 48 48 1 11 216 3 66 124 28
40.1% 45.0% 35.5% 49.2% 49.5% 43.0% 40.4% 39.1% 24.9% 32.7% 38.3% 45.9% 43.9% 35.2% 43.6% 43.1% 41.0% 25.3% 1.2% 23.4% 78.8% 42.1% 28.5% 41.4% 25.6%

555 251 304 68 69 81 97 89 150 77 84 56 49 98 64 79 49 123 76 34 37 2 129 126 29
44.9% 42.0% 47.6% 38.1% 37.2% 39.9% 43.3% 46.7% 59.4% 49.4% 45.5% 39.7% 42.5% 50.0% 41.4% 45.0% 42.2% 64.4% 93.6% 71.6% 13.5% 33.0% 56.0% 41.9% 26.5%

110 43 67 15 18 25 20 15 18 17 21 16 5 18 12 11 10 16 3 1 17 1 21 39 13
8.9% 7.2% 10.5% 8.3% 9.7% 12.4% 8.8% 7.7% 7.1% 10.9% 11.3% 11.4% 4.3% 9.3% 8.0% 6.4% 8.5% 8.5% 3.5% 3.0% 6.1% 11.3% 9.1% 12.9% 12.1%
75 35 41 8 7 10 17 12 22 11 9 4 11 11 11 9 10 3 1 1 4 1 15 11 38

6.1% 5.8% 6.3% 4.4% 3.6% 4.8% 7.5% 6.5% 8.6% 7.0% 5.0% 2.9% 9.2% 5.5% 7.0% 5.4% 8.3% 1.8% 1.6% 2.0% 1.5% 13.6% 6.4% 3.8% 35.8%
SIGMA 1236 597 639 179 187 204 223 190 253 157 184 140 115 195 154 175 117 190 81 48 273 6 230 300 108

Dk

Refused

Region Holyrood 2011Gender Age

Yes

No
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Scottish Referendum Poll 
16-17th September 2014 
Table 3: In the referendum, voters will be asked, Should Scotland be an independent country? If this referendum were held today, do you think you would vote ‘yes’ or ‘no’? 
Base: All Respondents 
Weight: Age/Sex/Region/Holyrood 2011/Household + LTV 
 

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ West of 
Scotland

Central 
Scotland Glasgow Highlands Lothian Mid 

Scotland
North 
East

South 
Scotland Lab Con Lib 

Dem SNP Other DK Did Not 
Vote Refused

Unweighted 1266 660 606 102 145 173 297 266 283 135 177 149 120 217 162 167 138 227 77 49 299 21 228 254 111
Weighted 1236 595 641 179 186 205 224 190 253 155 184 139 116 196 153 174 118 192 81 48 276 6 229 296 107

499 269 230 89 93 88 91 75 63 51 71 65 51 70 67 76 48 49 1 11 218 3 66 124 28
40.4% 45.3% 35.8% 49.6% 50.2% 43.1% 40.6% 39.3% 25.1% 32.8% 38.7% 46.8% 44.0% 35.6% 43.9% 43.3% 41.1% 25.4% 1.3% 23.1% 79.1% 42.2% 28.7% 41.9% 26.0%

556 250 306 68 69 82 98 89 151 78 83 55 49 98 64 79 50 124 77 35 37 2 129 126 27
45.0% 42.1% 47.8% 38.0% 36.9% 40.1% 43.8% 46.8% 59.8% 49.9% 45.2% 39.8% 42.4% 50.0% 41.8% 45.5% 42.2% 64.6% 94.6% 71.9% 13.5% 33.0% 56.2% 42.5% 25.2%

104 40 64 14 17 25 18 14 16 16 20 15 5 17 11 10 10 16 2 1 16 1 20 35 13
8.4% 6.7% 10.0% 7.9% 9.2% 12.0% 8.0% 7.3% 6.4% 10.3% 11.0% 10.5% 4.4% 8.8% 7.2% 5.7% 8.5% 8.1% 2.5% 3.0% 5.9% 11.3% 8.7% 11.8% 12.3%
76 35 41 8 7 10 17 12 22 11 9 4 11 11 11 10 10 4 1 1 4 1 15 11 39

6.2% 5.9% 6.4% 4.5% 3.6% 4.8% 7.6% 6.6% 8.7% 7.0% 5.0% 2.9% 9.3% 5.5% 7.1% 5.5% 8.3% 1.8% 1.6% 2.0% 1.5% 13.6% 6.5% 3.8% 36.5%
SIGMA 1236 595 641 179 186 205 224 190 253 155 184 139 116 196 153 174 118 192 81 48 276 6 229 296 107

Holyrood 2011

Yes

No

Dk

Refused

Gender Age Region
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Scottish Referendum Poll 
16-17th September 2014 
Table 4: In the referendum, voters will be asked, Should Scotland be an independent country? If this referendum were held today, do you think you would vote ‘yes’ or ‘no’? 
Base: All Respondents (Excl. Refusals) 
Weight: Age/Sex/Region/Holyrood 2011/Household + LTV 
 

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ West of 
Scotland

Central 
Scotland Glasgow Highlands Lothian Mid 

Scotland
North 
East

South 
Scotland Lab Con Lib 

Dem SNP Other DK Did Not 
Vote Refused

Unweighted 1188 620 568 97 138 165 277 249 261 127 167 144 111 206 152 157 125 222 75 48 297 18 213 243 73
Weighted 1160 560 600 171 179 195 207 178 231 144 175 135 105 185 142 165 108 188 80 47 271 6 214 285 68

499 269 230 89 93 88 91 75 63 51 71 65 51 70 67 76 48 49 1 11 218 3 66 124 28
43.0% 48.1% 38.3% 52.0% 52.1% 45.3% 44.0% 42.1% 27.5% 35.2% 40.8% 48.2% 48.4% 37.7% 47.3% 45.9% 44.8% 25.9% 1.3% 23.6% 80.3% 48.8% 30.6% 43.5% 40.9%

556 250 306 68 69 82 98 89 151 78 83 55 49 98 64 79 50 124 77 35 37 2 129 126 27
48.0% 44.7% 51.0% 39.7% 38.3% 42.1% 47.4% 50.1% 65.5% 53.7% 47.6% 41.0% 46.8% 53.0% 45.0% 48.1% 46.0% 65.8% 96.1% 73.3% 13.7% 38.2% 60.1% 44.2% 39.8%

104 40 64 14 17 25 18 14 16 16 20 15 5 17 11 10 10 16 2 1 16 1 20 35 13
9.0% 7.1% 10.7% 8.3% 9.6% 12.6% 8.7% 7.8% 7.1% 11.0% 11.6% 10.8% 4.8% 9.3% 7.7% 6.0% 9.2% 8.3% 2.6% 3.1% 6.0% 13.0% 9.3% 12.2% 19.4%

SIGMA 1160 560 600 171 179 195 207 178 231 144 175 135 105 185 142 165 108 188 80 47 271 6 214 285 68

Dk

Gender Age Region Holyrood 2011

Yes

No
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Scottish Referendum Poll 
16-17th September 2014 
Table 5: In the referendum, voters will be asked, Should Scotland be an independent country? If this referendum were held today, do you think you would vote ‘yes’ or ‘no’? 
Base: All Respondents (Excl. Refusals & Don’t Knows) 
Weight: Age/Sex/Region/Holyrood 2011/Household + LTV 
 

Total Male Female 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ West of 
Scotland

Central 
Scotland Glasgow Highlands Lothian Mid 

Scotland
North 
East

South 
Scotland Lab Con Lib 

Dem SNP Other DK Did Not 
Vote Refused

Unweighted 1089 578 510 90 127 145 250 232 245 116 149 127 106 191 138 145 116 207 73 45 279 15 193 213 62
Weighted 1056 520 536 157 162 170 189 164 214 128 155 120 100 168 131 155 98 173 78 46 255 5 194 250 55

499 269 230 89 93 88 91 75 63 51 71 65 51 70 67 76 48 49 1 11 218 3 66 124 28
47.3% 51.8% 42.9% 56.7% 57.6% 51.8% 48.1% 45.6% 29.5% 39.6% 46.1% 54.0% 50.9% 41.6% 51.3% 48.8% 49.3% 28.2% 1.3% 24.4% 85.4% 56.1% 33.8% 49.6% 50.7%

556 250 306 68 69 82 98 89 151 78 83 55 49 98 64 79 50 124 77 35 37 2 129 126 27
52.7% 48.2% 57.1% 43.3% 42.4% 48.2% 51.9% 54.4% 70.5% 60.4% 53.9% 46.0% 49.1% 58.4% 48.7% 51.2% 50.7% 71.8% 98.7% 75.6% 14.6% 43.9% 66.2% 50.4% 49.3%

SIGMA 1056 520 536 157 162 170 189 164 214 128 155 120 100 168 131 155 98 173 78 46 255 5 194 250 55

No

Gender Age Region Holyrood 2011

Yes

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


